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Трамп розкритикував Мелоні
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  14 квітня 2026, 18:10
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Президент США Дональд Трамп

Президент США розкритикував Мелоні, яка заявила,
що слова Трампа щодо Папи Римського є
неприйнятними.
Президент США Дональд Трамп розкритикував прем'єр-міністерку Італії
Джоджію Мелоні. Про це 14 квітня повідомляє Corriere della Sera.

"Вам подобається, що ваша прем'єр-міністр нічого не робить для того, щоб
отримати нафту? - запитав Дональд Трамп під час телефонного інтерв'ю
для видання. "Людям це подобається? Я не можу собі цього уявити. Я
вражений нею. Я думав, що вона смілива, але помилявся", - додав він,
перш ніж журналісти встигли поставити йому запитання.

"Вона просто каже, що Італія не хоче брати участь. Хоча Італія отримує
нафту саме звідти, хоча Америка дуже важлива для Італії. Вона не вважає,
що Італія повинна брати участь… Америка повинна зробити цю роботу за
неї", - заявив Трамп.

Він розкритикував Мелоні, яка заявила, що слова Трампа щодо Папи
Римського є неприйнятними.

"Це ви неприйнятні, бо вам байдуже, чи має Іран ядерну зброю і чи підірвав
би Італію за дві хвилини, якби мав таку можливість", - продовжив Трамп.

Він заявив, що він не обговорював ситуацію, що склалась, безпосередньо з
Мелоні.

"Тому що вона не хоче допомагати нам у питаннях НАТО, не хоче
допомагати нам позбутися ядерної зброї. Вона дуже відрізняється від того,
що я собі уявляв", - сказав президент США

Нагадаємо, Мелоні назвала неприпустимими слова американського
президента Дональда Трампа на адресу Папи Римського Лева XIV.Раніше
Трамп різко розкритикував Лева XIV за його позицію щодо війни в Ірані. У
відповідь той заявив, що планує й надалі виступати проти війни.
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ТЕГИ: США,  ИТАЛИЯ,  ДОНАЛЬД ТРАМП

Нагадаємо, прем’єр-міністерка Італії Джорджія Мелоні висловила
підтримку Папі Римському Леву XIV після різкої критики з боку президента
США Дональда Трампа.

Раніше вона назвала "неприйнятною" критику президента США Дональда
Трампа на адресу Папи Римського.

Як повідомлялося, Папа Римський Лев XIV заявив, що війну США проти
Ірану підживлює "ілюзія всемогутності". 

На критику понтифіка різко відреагував президент США, назвавши Папу
Римського "слабким" у питаннях злочинності та "жахливим" у зовнішній
політиці. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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